

从“女汉子”到“女神” 你只需一件印花单品

春天是个百花齐放的季节，在这样一个与花有着千丝万缕的季节，我们的一套服装自然也要非常应景，因此又岂能少了“印花”元素的存在？虽说印花在每一年的春夏时分总会强烈来袭，而且每一季的款式和花样都大同小异，尽管如此，仍然阻止不了我们对印花单品的喜爱。女汉子们如果想在这个春天摆脱给人过硬的感觉，不妨尝试一下印花单品，因为印花最能体现女性温柔的一面。



连菲比·菲洛和“贝嫂”都爱上了印花

“印花”的受欢迎程度到底有多高？看看在2015春夏T台上，都有哪些大牌爱它自然就知道了。在华伦天奴的T台上，我们可以看到蒲公英的存在，德赖斯·范诺顿和罗莎则偏爱清新的菊花。宝缇嘉偏爱印花的方式不是将其直接印在衣服上，而是将一朵朵丝质的小雏菊镶嵌在一条V领的连衣裙上，显得格外与众不同。在圣罗兰秀场，设计师艾迪·斯理曼为我们带来了充斥着摇滚气息的花朵短裙。杜嘉班纳则将热情、鲜红的玫瑰与康乃馨绣在性感的黑色蕾丝裙上，搭配迷情的流苏，展现出别样的热烈风情。除此之外，香奈儿、迈克·科尔斯以及古琦等都在本季为我们带来了令人印象深刻的印花元素。

尽管已经有如此多大牌表示出自己对印花的喜爱，但最能反映出“印花”元素在时尚圈的狂热程度的，还属一向以Normcore极简风格为众人所知的赛琳，设计师菲比·菲洛难得将花朵图案“搬上”了赛琳2015春夏女装秀的T台，带有复古情调的印花裙装在同系列的纯色时装中显得格外高调醒目。而经常以一身黑或者一身白现身的酷冷“贝嫂”，在本季也同样为个人同名品牌维多利亚贝克汉姆推出了带有粉色印花的套装，将简约与柔美首次融洽地结合在了一起。

印花要怎么穿？

印花虽然在本季是潮流元素，但如果这个潮流元素运用得不当，就可能分分钟变成一个穿衣的disaster。相比纯色系的服饰，印花显得更难驾驭，并且在搭配方面更加讲究。当然，印花除了指花朵图案，还包括波点、格纹、条纹等其他类型的印花图案。不少人为了保险起见，在整套服饰搭配中最多只出现一件印花单品，但想看一个人是否为真正的穿衣高手，看他混搭印花单品的功底就知道了。



黑白印花 可以任意混搭

黑白是永远不会错的选择，也是最经典的配色。不管你想把几种印花单品穿在身上，从条纹、波点、花朵到格纹等，只要它们非黑即白，整体造型看起来就会依然和谐有型的。因此，下次如果你想大玩特玩印花混搭，只要记住所有印花单品是黑白色，就可以毫无顾忌地玩起来。



混搭类型相同颜色不同的印花

找出两种相同类型但不同颜色的印花，它们搭配在一起，不但不会怪，反而能创造视觉的层次感，这种搭配最适合风格比较低调、保守的人。建议大家先从波点和格纹印花来尝试，你会发现同类型的印花混搭其实也没有想象中那么难。（郑少玲）

